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CONCURSO DE IDEAS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEDE DE LA CONFEDERACIÓN HIDROGRÁFICA DEL MIÑO-SIL
RESPUESTAS A LAS CUESTIONES TÉCNICAS PLANTEADAS

La Base 8.3 del Pliego de Bases administrativas establece que “durante un plazo de 15 días naturales, los interesados podrán formular, mediante correo electrónico dirigido a la dirección concursodeideas@chminosil.es, preguntas o consultas sobre los aspectos técnicos del concurso. En los 5 días hábiles siguientes a la finalización de este plazo, se publicará en la página web de la Confederación (www.chminosil.es) la respuesta a las preguntas planteadas, reunidas en un documento único”.

Habiéndose publicado el pasado 4 de julio el anuncio de este Concurso de ideas en el BOE, el plazo para la formulación de consultas técnicas finalizó el 19 de julio.

El presente documento recopila de forma genérica las consultas recibidas y facilita documentación técnica complementaria a la ya publicada, que da respuesta a las dudas planteadas.

1. Información relativa a otras construcciones previstas en el ámbito de integración.
Se adjuntan como anexos los siguientes documentos:

· Alzados y planos del Palacio de Justicia.

· Alzados y planta de la estación de bombeo.

· Plano del estudio de detalle del área de reparto dotacional en la que se ubican el Palacio de Justicia y el centro de salud, con anotaciones de ubicación de los equipamientos.
2. Parcela en que se ubicará el edificio a proyectar (cedida por el Ayuntamiento de Ourense).

Como complemento a la documentación ya facilitada se adjuntan:

· Consulta descriptiva y gráfica de datos catastrales.

· Plano que delimita la parcela.

3. Condiciones urbanísticas de la parcela.
El Plan General de Ordenación Municipal vigente en el momento de firmase este Protocolo era el de 2003. El 17 de marzo de 2011 el Tribunal Supremo comunicó al Ayuntamiento la confirmación de la Sentencia emitida en 2008 por el Tribunal Superior de Xustiza de Galicia que anulaba este Plan, lo que supone que a partir de esa fecha el planeamiento vigente es el de 1986.

El Ayuntamiento de Ourense, en sesión plenaria de 24 de marzo de 2011, acordó instar a la Xunta de Galicia para que se aplique lo previsto en el artículo 96 de la Ley 9/2002, de 30 de diciembre, de Ordenación Urbanística y Protección del Medio Rural de Galicia, se suspenda en parte el PGOM de 1986, y se sustituya por una ordenación que incorpore una serie de ámbitos de avanzado desarrollo y de interés general. En la relación que se detalla en el Pleno se incluye el ámbito para la nueva sede de la Confederación Hidrográfica como sistema general de equipamiento público.

Sin perjuicio de todo ello, a los efectos de este concurso de ideas, los documentos 02 y 03 que se adjuntan al Pliego de Condiciones Técnicas recogen las condiciones urbanísticas a las que deben ajustarse los anteproyectos.
4. Otras cuestiones.

La parcela cedida a la CHMS por el Ayuntamiento de Ourense se destina al edificio y su urbanización. No es necesario, pero sí posible desde un punto de vista urbanístico, la ocupación total de esta parcela.

En lo relativo a las necesidades funcionales que debe atender el anteproyecto, no existen más limitaciones que las expresamente señaladas en el Pliego técnico y el documento 01 anexo. Se recuerda que, tal como señala el apartado 7 del Pliego Técnico, las superficies señaladas son orientativas, pudiendo variarse según la solución planteada. También son orientativos los puestos que en el Documento 01 se califican como adicionales, admitiéndose variación en su número y ubicación.

Las plazas de aparcamiento previstas en el edificio son para uso exclusivo de vehículos de la Confederación Hidrográfica.
Las alturas del edificio no se limitan previamente, siendo objeto del concurso de ideas, por la consideración de este proyecto como singular y estratégico. Según el programa de necesidades funcionales, el edificio debe contar con dos sótanos, planta baja, debiendo definir cada propuesta el número de alturas a construir. 
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